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Замислите ову ситуацију: спавате сном праведника, у шест ујутру вам звони телефон, и
ви се, логично, сасвим људски запитате: "Који ли је ово лудак који зове у шест ујутру кад
сав поштен свет спава?" Напипавате руком ормарић поред кревета, коначно напипате
"ајфон 6", заслепи вас светло екрана, а на дисплеју пише: "Вучић службени". Шта ћете
урадити:

  

а) опсовати, и послати генерисану поруку: "Не могу сада да разговарам, позваћу вас
касније";

  

б) опсовати, рећи: "Ал' је досадан" и одбити позив кликом на црвену слушалицу;

  

ц) опсовати, и завући телефон испод јастука;

  

д) опсовати, и јавити се речима: "Па добро, човече, знаш ли ти кол'ко је сати? Боље ми
реци да је нешто хитно, легао сам у три!";

  

е) опсовати, и јавити се речима: "Аман, бре, Србине, па нису Немци у Лапову! Шта
оћеш!?";

  

ф) накашљати се, скочити из кревета, и јавити се речима: "Ћао, мајсторе! Баш добро што
си ме назвао, управо сам ја хтео тебе. Прекини везу, зваћу те ја, да не трошиш кредит";
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Уколико сте на на овом психолошком тесту заокружили "ф", једно је сигурно - ви сте
Жељко Митровић, власник Телевизије Пинк.

  

  

У интервјуу Куриру, Митровић је ових дана изнео неколико епохалних открића, од којих
је најважнија да је премијер Вучић машина која не стаје 20 до 22 сата дневно, а притом
није месечар. Од осталих машина које смо имали прилике да упознамо у свакодневном
животу, дуже од премијера Вучића раде једино фрижидер (24 сата), замрзивач (24),
семафор (24) и багер у Колубари (25 сати).

  

Затим, утврдио је још Митровић, премијер Вучић је као са друге планете, што вероватно
не значи да Митровић мисли да је премијер Вучић пао с Марса, већ да је премијер Вучић
пао са Криптона, родног места Кларка Кента, девојачко Супермен.

  

И још је открио да га у овом режиму нико не зове да утиче на уређивачку политику
Пинка, што се уочава голим оком. Нико га, дакле, не зове, осим што му се премијер Вучић
понекад јави у шест ујутру, али ваљда чисто онако, да га приупита: "Шта радиш?"

  

Што је уобичајено питање за шест ујутру.

  

- Ја сад спавам мање од шест сати дневно јер ме је срамота да он може да издржи, а ја
не могу - објаснио је Митровић, човек кога у богатој каријери ничега није било срамота
до тренутка када је открио да премијер Вучић спава краће од њега.
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  Што би рекао Флојдов отац: "И Рокфелер устане сабајле да му не пропадну милиони",али, судећи по том интервјуу, Митровић не устаје на сабајле због милиона, већ да му непропадне држава. И да премијер Вучић има с ким да ћаска, изузимајући петлове. Тако даМитровић, по свему судећи, има богат јутарњи програм.  - Као телевизија смо се определили да дамо снажну подршку сваком ко је решио данаправи нешто од ове државе - изјавио је, такође, Жељко М, који је, истина, и до садапружао снажну подршку свима који су хтели да направе нешто од ове државе, па чак ионима који су од ове државе хтели да направе неописиво срање. Тако да постојиоправдана бојазан да Митровић нема истанчан критеријум по том питању, али воли дапомогне, као власник државотворне телевизије за подршку свима који од ове државехоће нешто да направе.  Једино није јасно: шта од ове државе хоће да направи, рецимо, Кристијан Голубовић?  За крај једна занимљивост: рекорд у неспавању по Гинисовој књизи држи РендиГарднер који као седамнаестогодишњак није спавао 264 сата. То се десило 1964. ипосле свог експеримента имао је бројне проблеме попут губитка памћења, параноје ихалуцинација.  Научници нису утврдили шта се дешава кад спаваш од два до шест сати. Али, без бриге,откриће ваљда једног дана...  (Данас)  
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